


Summary

Topic Description Results Comparison

Challenging Feelings

How frequently students feel challenging emotions, with higher
scores indicating less frequent challenging emotions.

51% 54% Middle

50% Fontana Unified School
District

Positive Feelings

How frequently students feel positive emotions. 61% 62% Middle

55% Fontana Unified School
District

Self-Efficacy

How much students believe they can succeed in achieving
academic outcomes.

45% 44% Middle

37% Fontana Unified School
District

Self-Management

How well students manage their emotions, thoughts, and
behaviors in different situations.

72% 75% Middle

75% Fontana Unified School
District
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Positive Feelings

Your average

61%
601 responses

School Level average: 62% Middle

District average: 55% Fontana Unified School District

How did people r�How did peow did peow did peow



Self-Efficacy

Your average

45%
601 responses

School Level average: 44% Middle

District average: 37% Fontana Unified School District

How did people respond?

Favorable: 50%



Self-Management



Favorable: 47%

Q.7: During the past 30 days...How often did you
remain calm, even when someone was bothering you
or saying bad things?

Almost all the time 17% 102

Frequently 30% 177

Sometimes 29% 170

Once in a while 14% 84

Almost never 11% 63
Favorable: 73%
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